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BENUTZERFÜHRUNG
MOTION 200 PLUS

1 BENUTZERFÜHRUNG

1.1 Warnhinweise

Abstufung der Warnhinweise
Warnhinweise unterscheiden sich nach der Art der Gefahr
durch folgende Signalworte:

Vorsicht warnt vor einer Sachbeschädigung.
Warnung warnt vor einer Körperverletzung.
Gefahr warnt vor einer Lebensgefahr.

Aufbau der Warnhinweise

1.2 Weitere Symbole

Handlungsanweisungen

Aufbau der Handlungsanweisungen:

Anleitung zu einer Handlung.

Resultatsangabe falls erforderlich.

Listen

Aufbau nicht nummerierter Listen:

Listenebene 1
- Listenebene 2

Aufbau nummerierter Listen:

1. Listenebene 1
2. Listenebene 1

2.1 Listenebene 2
2.2 Listenebene 2

2 SICHERHEIT/GEFAHREN

Während des Auspackens Glas immer auf eine Unterlage
(z. B. Holz, Pappe, etc.) stellen.
Während der Montage Ganzglas-Schiebetürsystem
immer mit Pappe vor Beschädigungen schützen.
Sicherstellen, dass die Ecken der Gläser nicht angesto-
ßen werden.
Bei der Montage an Leichtbauwänden Spezialdübel ver-
wenden (Dübel bauseits).
Um Beschädigungen am Ganzglas-Schiebetürsystem zu
vermeiden, Ganzglas-Schiebetürsystem vor Schlägen und
mechanischer Beanspruchung schützen.

3 AUSFÜHRUNGEN

SPRINZ produziert das Ganzglas-Schiebetürsystem in folgen-
den Ausführungen:

Wandbefestigung
Glasbefestigung mit einseitiger Wandanbindung
Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht

4 LIEFERUMFANG

4.1 Wandbefestigung

Es sind enthalten:

1 Führungsstange inkl. Endkappen
5 Befestigungsklemmen für Wandanbindung inkl.
- Senkkopfschrauben 5 x 60 mm
- Kunststoffdübel 8 x 51 mm
2 Rollenwagen
2 Türstopper
1 Bodenführung

4.2 Glasbefestigung mit einseitiger Wandanbindung

Es sind enthalten:

1 Führungsstange inkl. Endkappen
1 Sicherheitsanbindung (Wand)
6 Befestigungsklemmen für Glasanbindung
2 Rollenwagen
2 Türstopper
1 Bodenführung
1 Klemmprofil
2 U-Profile

4.3 Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht

Es sind enthalten:

1 Führungsstange inkl. Endkappen
7 Befestigungsklemmen für Glasanbindung
2 Rollenwagen
2 Türstopper
1 Bodenführung
1 Klemmprofil
3 U-Profile

Gefahr

Art und Quelle der Gefahr!
Maßnahme, um die Gefahr zu vermei-
den.
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4.4 Zusätzliches Werkzeug

Folgendes Werkzeug für die Montage bereithalten:

Bohrmaschine
Bohrer
Bleistift
Meterstab
Körner
Gummihammer
Glassauger
Kreuzschlitz-Schraubendreher Pz3
längere Wasserwaage
zulässige Schrauben für Wandbefestigung
Werkzeug entsprechend Wandmaterial
Holzunterlagen 8 mm

5 MONTAGE

Voraussetzung

Voraussetzung für eine schnelle und saubere Montage:

Montageerfahrung
Lieferumfang prüfen auf
- Vollständigkeit,
- ordnungsgemäßen Zustand,
- Maßhaltigkeit.
Werkzeuge bereithalten.
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1 2 3 21084 6 7 9 15 811

12 3 21084 6 7 9 15 8 15 1

Übersicht

Legende Wandbefestigung:

1. Türstopper
2. Führungsstange
3. Befestigungsklemme
4. Bodenführung
5. Rollenwagen
6. Schiebetürflügel

Legende Glasbefestigung mit einseitiger Wandanbindung:

1. U-Pofil
2. Türstopper
3. Klemmprofil
4. Befestigungsklemme
5. festes Seitenteil
6. Führungsstange
7. Bodenführung
8. Rollenwagen
9. Schiebetürflügel
10. Oberlicht
11. Sicherheitsanbindung (Wand)

Hinweis

Seitliche U-Profile sind optional.

Legende Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht:

1. U-Profil
2. Türstopper
3. Klemmprofil
4. Befestigungsklemme
5. festes Seitenteil
6. Führungsstange
7. Bodenführung
8. Rollenwagen
9. Schiebetürflügel
10. Oberlicht

Hinweis

Seitliche U-Profile sind optional.
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Befestigungsklemmen für Führungsstange anzeichnen

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typ Wandbefestigung.

Folgende Maße für Befestigungsklemmen einhalten:
- A = 88 mm
- B = max. 550 mm
- C = Glashöhe + 35 mm
Befestigungslöcher an Wand anzeichnen.
Befestigungslöcher ankörnen.

Befestigungsklemmen für Führungsstange bohren und dübeln

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typ Wandbefestigung.

Mit geeignetem Werkzeug Befestigungslöcher bohren.
Dübel in Befestigungslöcher stecken.
Sicherstellen, dass die Dübel bündig mit der Wand abschließen.

Befestigungsklemmen für Führungsstange montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typ Wandbefestigung.

Befestigungsklemmen an Wand schrauben.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass Tragfähigkeit der Befestigungs-
wand bzw. Decke für Ganzglas-Schiebetürsystem 
ausreicht.
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen 
und/oder Wasserleitungen im Bereich der Befesti-
gungslöcher liegen.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Bei Leichtbauwänden Spezialdübel verwenden 
(Dübel bauseits).
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Befestigungslöcher für Profile anzeichnen

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht.

Bei Typ Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht Wandprofil an bei-
den Wandseiten anzeichnen.

U-Profil 3 an gewünschter Stelle an Wand halten.
U-Profil mit längerer Wasserwaage 2 senkrecht ausrichten.
Befestigungslöcher mit U-Profil an Wand anzeichnen.
Befestigungslöcher ankörnen.

Klemmprofil 1 an gewünschter Stelle an Decke halten.
Klemmprofil mit längerer Wasserwaage 2 waagerecht ausrichten.
Befestigungslöcher mit Klemmprofil an Decke anzeichnen.
Befestigungslöcher ankörnen.

U-Profil 4 an gewünschter Stelle an Boden halten.
U-Profil mit längerer Wasserwaage 2 waagerecht ausrichten.
Befestigungslöcher mit U-Profil an Boden anzeichnen.
Befestigungslöcher ankörnen.

Befestigungslöcher für Profile bohren und dübeln

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht.

Bei Typ Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht an beiden Wand-
seiten bohren und dübeln.

Mit geeignetem Werkzeug Befestigungslöcher bohren.
Dübel in Befestigungslöcher stecken.
Sicherstellen, dass die Dübel bündig mit Wand, Decke bzw. Boden
abschließen.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass Tragfähigkeit der Befestigungs-
wand bzw. Decke für Ganzglas-Schiebetürsystem 
ausreicht.
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen 
und/oder Wasserleitungen im Bereich der Befesti-
gungslöcher liegen.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Bei Leichtbauwänden Spezialdübel verwenden 
(Dübel bauseits).
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Profile montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht.

Bei Typ Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht U-Profile an bei-
den Wandseiten und beiden Bodenseiten montieren.

U-Profile an Wand schrauben.
Klemmprofil an Decke schrauben.
U-Profil an Boden schrauben

Feste Seitenteile montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht. 

Bei Typ Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht feste Seitenteile
an beiden Wandseiten montieren.

Festes Seitenteil 1 einführen in:
- U-Profil am Boden
- Klemmprofil an Decke
- U-Profile an Wand
Festes Seitenteil mit längerer Wasserwaage 2 ausrichten.

Oberlicht montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht.

Oberlicht 1 in Klemmprofil an Decke einführen
Oberlicht mit längerer Wasserwaage 2 ausrichten.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Oberlicht bei Montage vor Absturz sichern.
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Klemmhalter montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typen Glasbefestigung mit
einseitiger Wandbindung und Glasbefestigung mit Seitenteil und Ober-
licht.

Klemmhalter 2 in Senkbohrungen 1 an Seitenteil und Oberlicht
schrauben.

Führungsstange montieren

Hinweis

Möglicherweise ist es notwendig, einen Türstopper zwischen den
Klemmmhaltern zu platzieren. Vor Montage der Führungstange Platzie-
rung der Tütstopper beachten.

Führungsstange in Klemmhalter legen und ausrichten.
Führungsstange festschrauben.

Bild: Typ Wandbefestigung

Sicherheitsanbindung montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich bei Typ Glasbefestigung mit
einseitiger Wandanbindung.

Überwurfmutter 4 auf Führungsstange 3 schieben.
Flansch 2 auf Führungsstange schrauben.
Führungsstange ausrichten.
Umriss Flansch an Wand anzeichnen.
Befestigungsloch in der Mitte des Flanschumrisses anzeichnen
Befestigungsloch ankörnen.
Befestigungsloch mit geeignetem Werkzeug bohren.
Dübel in Befestigungsloch stecken.
Sicherstellen, dass der Dübel bündig mit der Wand abschließt.
Wandhalter 1 an Wand schrauben.
Führungsstange mit Wandhülse an Wand schrauben.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen 
und/oder Wasserleitungen im Bereich der Befesti-
gungslöcher liegen.
Bei Leichtbauwänden Spezialdübel verwenden 
(Dübel bauseits).
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Rollenwagen montieren
Glaspunkthalter 2 von Rollenwagen 1 abschrauben.
Rollenwagen auf Führungsstange 3 setzen.

Türstopper montieren
Türstopper 1 an beiden Seiten auf Führungsstange 2 schieben.
Türstopper festschrauben.

Schiebetürflügel montieren
Schiebetürflügel 2 auf 8-10 mm Holzunterlage 3 stellen.
Schiebetürflügel in Türöffnung ausrichten.
Beide Rollenwagen über Schiebetürflügel schieben.
Schiebetürflügel mit Punkthalter 1 an beiden Rollenwagen befesti-
gen.
Holzunterlagen entfernen.

Bild: Typ Wandbefestigung
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Türstopper ausrichten
Türstopper auf Führungsstange ausrichten.
Türstopper festschrauben.

Bodenführung montieren
Schiebetürflügel 2 vollständig öffnen.
Schiebetürflügel mit längere Wasserwaage 3 senkrecht ausrichten.
Unteres Türende mit Klebeband 1 am Boden markieren.
Türstopper an der Seite lösen, an der ein weiteres Herausschieben
des Schiebetürflügels möglich ist.
Schiebetürflügel herausschieben.
Sicherstellen, dass Rollenwagen nicht von Führungsstange gleitet.

Bild: Typ Wandbefestigung

Bodenführung 3 an Klebebandmarkierung am Boden befestigen.
Schiebetürflügel wieder vollständig in Führungsstange schieben.
Türstopper an ursprüngliche Position schieben.
Türstopper festziehen.
Aushebesicherung einschieben.
Freien Lauf des Schiebetürflügels prüfen.

Bild: Typ Wandbefestigung

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen 
und/oder Wasserleitungen im Bereich der Befesti-
gungslöcher der Bodenführung liegen.
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Bild: Typ Glasbefestigung mit einseitiger Wandbindung

Bild: Typ Glasbefestigung mit Seitenteil und Oberlicht




